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Образец решения задач

Стороны основания треугольной 
призмы равны соответственно 3, 4 и 5 
см, а боковое ребро – 14 см.
  Вычислите полную поверхность 
данной призмы.



Дано: АВСА1В1С1 – призма
           АА1 ┴ (АВС)
           АС = 3 см
           АВ = 5 см
           ВС = 4 см
          АА1 = 14 см
Найти :  S бок  

Решение
 Sбок = Pосн h

 S бок = (3+4+5) 14 = 168 см2

Ответ: Sбок =168 см2 .
 



Дано: ABCDEFA1B1C1D1E1F1- 
призма
 AA1⅃ (ABC)
AB = 4
AA1 = 7
Найти : S бок

                    Решение

Sбок = Pосн • AA1
Sбок = (6•4)•7 = 148

Ответ: Sбок = 148







Практическая 
часть

По ссылке 
https://yadi.sk/i/MJ5BFb9vNlYMQQ
посмотрите мой видеоурок















1.Най ди те пло щадь по верх но сти пря мой приз мы, в 
ос но ва нии ко то рой лежит ромб с диа го на ля ми, рав 
ны ми 9 и 40, и бо ко вым реб ром, рав ным 55.

2. Най ди те бо ко вое ребро пра виль ной че ты рех уголь 
ной приз мы, если сто ро на ее ос но ва ния равна 12, а 
пло щадь по верх но сти равна 576.

3. Ос но ва ни ем пря мой тре уголь ной приз мы слу жит 
пря мо уголь ный тре уголь ник с ка те та ми 7 и 24, вы со 
та приз мы равна 15. Най ди те пло щадь ее по верх но 
сти.


